

大连一方今晚主场迎战广州富力 再捷在“力”？



赛事直播

➡ 中超联赛

大连一方VS广州富力
今日19:35,DLTV-4直播

共创文明热烈 确保有序安全

——市足协、市球迷协会致广大球迷观众的一封信

亲爱的球迷观众朋友们：你们好！

中超联赛如火如荼，大连足球风雨兼程。这个赛季，比赛曲折艰难，球迷真心相伴，特别是在最近酷暑高温中，众多的球迷到现场为家乡球队加油助威，付出了热情和汗水。怀着深深的敬意，我们向各俱乐部将士、广大球迷、现场工作人员和执勤的公安干警表示衷心的感谢和亲切的慰问！

我们大连是一座闻名的足球城，足球是我们大连人民的共爱。努力打出风格、打出水平，维护好足球赛事的良好秩序，打造文明热烈的主场氛围和以城市精神为内涵的足球文化，是我们共同的神圣义务和责任。

最近，大连市公安局和市足协、市球迷协会做了认真的沟通和交流。我们感到，现场助威，安全第一，自觉维护好赛场秩序，不仅仅事关球迷人身的安全，而且事关城市的荣誉和形象，应该也能够引起大家共同的关注和重视。在这里，我们特向现场观赛的球迷做出以下几点提示：

一、自觉遵守和维护赛场公共秩序，服从公安民警的管理。入场时请自觉排队，照顾老年、妇女、儿童和残疾人，请大家不要拥挤或喧闹；无票的朋友请不要入内。进入看台后，请按看座号和指示方向迅速找好位置就座，不要在通道上滞留。

二、自觉接受公安民警及安保人员的安全检查。根据有关治安规定，不可携带入场的物品包括：易燃易爆、管制刀具，含有挑衅性和侮辱性内容的标语和条幅，软硬封口饮料等其它可投掷性物品和激光笔等。

三、在比赛过程中，看台观众要保持冷静，文明观赛。绝对不可以向场内投掷任何物品和燃放鞭炮、燃烧物品、激光笔，以免干扰比赛秩序；切勿窜台和跳入场内。

四、要尊重客队球迷、球员和裁判员等。绝不可以偏激冲动，避免与

客队球迷发生任何形式的冲突，赛后要安全有序退场。

五、广大球迷协会会员，要遵守公安相关规定及球迷组织规程，要热情有序地带动现场气氛，正确引导观众助威情绪，做好现场球迷榜样。

六、营造和谐舆论环境。在网络传播方面，请大家保持火热激情和清醒头脑。要着眼城市整体利益和荣誉，不要发布与传播不正当言论或可能造成安全隐患的各类信息。

七、自觉维护球迷利益，维护球票市场秩序。对于伪造、变造、倒卖入场券或者其他有价票证的人，要及时发现和举报，公安机关将依法严肃处理。同时不参与任何非法集会、游行、示威活动。

亲爱的球迷朋友们，我们大连球迷观众素有懂球、爱球的美誉，“热而不狂、欢而不乱，文明观赛事，理智对输赢”已经成为我市广大球迷观众朋友们的传统美德和自觉行为。我们希望也相信广大球迷一定能够坚决抵制各种不文明行为，为大连一方队和超越、权健、元朝、千兆等球队争创佳绩，创造良好的主场氛围，也为赛场安全保卫工作做出一份贡献，努力践行市文明办和球迷协会“做文明球迷，为城市添彩”的倡议。同时，我们也提醒大家，在体育中心体育场各个看台、通道和周边安置了大量监控探头，全面掌控赛场情况。对于个别肆意危害和扰乱赛场秩序的行为，公安机关将按照《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关条款给予严肃处理。

让我们互相理解，互相支持，共同携手，共同奉献，为重塑我们大连的足球辉煌、展示我们大连的城市形象而继续努力！

大连市足球协会
大连市足球球迷协会



球迷希望上一场发挥出色的卡斯科(中)再次爆发。资料图片

本报记者赵健

主场战胜上海上港，对于大连一方来说，不仅仅是在积分榜上增加3分那么简单，这场胜利对于球队的士气、球员的信心、保级的前景，都有着重要的战略意义。体育领域，有一句话叫“走下领奖台，一切就要从零开始”，赢了上港固然可喜，但一方毕竟还没有逃离降级区，球队现在需要做的，就是调整好心态，全力备战接下来的比赛。今晚，一方将继续坐镇主场，迎来的则是广州富力，不管对手实力如何，以舒斯特尔的性格，相信他一定会把目标锁定在赢球上，而这也是大连球迷的期待。

想赢球得先做好防守

在斯托伊科维奇的执教下，富力最近几个赛季表现出来的技战术风格，得到了很多业内人士的认可，“美丽足球”的评价也由此而来。不过，就本赛季而言，如果单纯的从数据来看，富力显然没有解决好攻守平衡的问题，而这，也许就是一方的突破点。

16轮比赛轰进32球，富力的进攻能力可以排在中超第4，但与之相对应的是，他们的失球数竟然高达33个，只比“副班长”贵州恒丰少，比一方还要多。在主场面对这样一支球队，一方应该不会缺少进球的机会，但若想赢球，首先还是要做好防守，毕竟此前先丢球的比赛，一方只赢下过一场。当然，一方既然能“零封”攻击力同样强大的上港，就同样有“零封”富力的可能，但必须注意的是，上港和富力的攻击模式并不相同——上港更依赖于球员的个人能力，而富力则更仰仗于集体配合。所以，在防守策略上，一方势必要做出调整，加强球员相互之间的协防和补位，面对传切型打法应该会有作用。

首发阵容还真有悬念

经过了此前几场比赛伤病和停赛的“折磨”后，一方的用人荒继续得到缓解，停赛一场的杨善平今天将解禁复出。现在，手上可以

打的牌多了，怎么个打法，就要看舒斯特尔的了。

在舒斯特尔眼中，朱挺、杨善平、王耀鹏和李帅的组合，应该是现阶段一方的主力后卫线，但李帅正值U23国足备战亚运会，因此在左后卫的位置上，舒斯特尔可能会选择老将周挺或者单鹏飞。中前场方面，既然中后卫不需要秦升来“客串”，那他会不会以首发后腰的身份出场呢？毕竟他的状态和在精神层面对球队的鼓舞，大家都看在眼里。中锋位置上，是继续用里亚斯科斯还是换回穆谢奎，舒斯特尔也得斟酌一番。上一场比赛的最后时刻，里亚斯科斯在体能上明显难以支撑，在反击时对对手防线的冲击也不够。当然，里亚斯科斯也算助攻了卡斯科的进球，所以如何根据两人的特点进行取舍，就需要结合比赛的策略和对走势的预判来做出了。

扎哈维将受重点照顾

“我们8月份比赛比较多，相对而言休息时间短一些，击败上港给了球队很大信心，让我们找到了赢球的感觉。广州富力是一个不同的对手，他们的风格和上港不一样。好消息是杨善平复出，明天的阵容依然有调整余地，我们一直都想踢出自己想要的东西，希望在明天的比赛中有好的发挥，主场拿下3分。”一方主帅舒斯特尔在赛前新闻发布会上表示。

随后，在被问及是否有针对扎哈维的战术时，舒斯特尔说：“每场比赛之前，我们都对对手比较强的球员进行研究，扎哈维就是这样的球员。除了扎哈维，雷纳尔迪尼奥也是很优秀的球员，但我们有单鹏飞这样的球员对他们进行限制，虽然有一定难度，但我们还是有义务进行研究，并找出相应的对策来限制他们。”连续两个主场，对手主帅都对场地表达了不满，对此舒斯特尔回应道：“很遗憾我们在下半程的时候受客观因素影响，导致场地出现一定问题，但我们也是追求进攻的球队，讲究控球和地面交接，因此场地影响更多是对于我们。”



短消息

- 据中国篮协昨天消息，即将参加雅加达亚运会的中国男篮后卫赵继伟因在对抗中受伤导致骨裂，从而无缘征战本次亚运会，小将田宇翔顶替赵继伟出征本次亚运会。
- 在昨天结束的一场中国U23男足的热身赛中，中国队以3:2险胜伊朗队，获得热身赛两连胜。
- 据大连超越足球俱乐部昨天消息，在本周六的中甲联赛中，大连功勋外援扬科维奇和潘塔将亮相金州体育场。
- 皇家马德里俱乐部8日宣布，比利时国门库尔图瓦加盟“银河战舰”。据西班牙媒体《阿斯报》称，库尔图瓦的转会费约在3500万欧元。
- 在昨晚结束的U20女足世界杯小组赛中，中国女足0:2不敌德国队。

世界的体坛 晚报的视点

体坛星期四